

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

КОДИНСКИЙ ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БИБЛИОТЕКА



1998 ГОД
30 АПРЕЛЯ
ЧЕТВЕРГ
54 (8282)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

♦ ПРИМЕТЫ МЕСЯЦА ТЕКУЩЕГО

Первомай. День Победы. Выборы.

БУРНО ПРОЖИТЫЙ апрель заканчивает свой неугомонный бег и завтра передаст эстафету следующему месяцу весны — маю. И не просто маю, как очередному календарному, а целой серии Красных дней, нечетной которую завтрашний праздник Весны, Мира и Труда.

Продолж. Умайские торжества — незабываемый День Победы, когда мы с гордостью вспоминаем о том великом завоевании, которое добыли в беззащитности отцы и деды. Это будут праздники, которые мы любим с детства, которые чтим и принимаем, ждем с нетерпением и ответственно к ним готовимся.

Но не только фужеры искристого вина, улыбки и смех сулит нам наступающий месяц. Заставит он каждого хорошо задуматься о будущем, так как 17 мая все мы снова придем на избирательные участки, чтобы повторно, уже из двух кандидатов, выбрать губернатора края. В этот воскресный день большая ответственность посетит всех до единого жителя в огромном количестве избирательных участков, ведь уже два раза осуществилась своя «галочная» или «картинная» можно испортить все, что так сложилось и тяжело нарабатывалось годами в нашем родном Красноярье.

Мы должны хотя бы на примерах, печальных и сожалеемых, доказать себе, что не хотим себе же лиха. А что до примеров, то пожалуй: генерал Руцкой — безденежная Курская область, полковник Алексей Лебедь — безденежная Хангасия, генерал-полковник Александр Лебедь — и снова... чья выш!

Нет, думающие избиратели вряд ли выберут такой вариант, довольные патерналистикой и еще зарплатами. Тем более сейчас, когда стало налаживаться и экономическое, и финансовое оздоровление края, мало кто захочет новых катаклизмов в своей жизни. Недаром же партия коммунистов, не набрав большинства в крае, склонна во втором туре отдать предпочтение ныне действующему губернатору.

До повторных выборов осталось чуть больше двух недель. Время хорошо подумать и определиться с еще. Так давайте же, уважаемые земляки, будем дружны, как всегда, и в день выборов сделаем единственный и правильный выбор — за своего земляка-красноярца.

17 МАЯ — ВТОРОЙ ТУР ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА КРАЯ

НЕ ХОДИТЕ В ЗАЛОЖНИКИ

Граждане, господа, товарищи! Отглянитесь, перед тем как уступить в пропасть, и постарайтесь понять, равны ли разобраны. Произошло наихудшее, когда своим предпочтением кандидатура А. И. Лебеда на пост губернатора Красноярского края мы поставили себя на грань окончательного краха. Мы уже не раз говорили о том, что В. М. Зубова проворный и подлоголенный губернатор. Человек, сумевший сохранить порядочность и при всей сложнейшей экономической ситуации удерживающий экономику края на уровне более высокого, чем во многих других регионах. Ему не придется проходить проигранное, знакомиться с краем и повторять неизбежные у новичков ошибки. И поэтому сегодня нет нужды еще и еще раз говорить о достоинствах этой кандидатуры. Разговор о другом.

Многие сторонники А. И. Лебеда в его поддержку использовали доводы о том, что ему придется доказывать свою состоятельность. «Сказали, чтобы впоследствии выдвинуться

в президенты РФ. Да, в этом есть логика. Но, к сожалению, при этом забывается другое. Почему-то никто не хочет задуматься над тем, что кандидатура А. И. Лебеда на посту президента абсолютно неприемлема для Москвы, и совсем не по данным характера или способностей, а уже потому, что он будет баллотироваться на пост главы государства. Поэтому их заявления с первого дня избрания Лебеда губернатором будет заключаться прежде всего в том, чтобы помешать ему повысить свой рейтинг, всячески приниматься и меры. Это экономические меры, чтобы поддержать его авторитет и подчеркнуть неспособность быть хорошим управленцем. Все это будет делаться очень и очень быстро. Наряду с негативной информацией различными способами будут приниматься и всевозможные экономические меры. Это прежде всего задержка финансирования из центра, задержка (если не прекращение) с выделением трансфертов, инвестиций и кредитов. И все это с одной-единственной целью: начать большую

драку, выиграть которую А. И. Лебедю будет просто невозможно.

Вот и давайте подумаем, какая в такой обстановке может быть своевременная выплата заработной платы, пенсия, детских пособий? Конечно, кто-то может сказать, что у края есть свои возможности, и в этом будет прав. Но нельзя забывать, что из всего этого многого Москва заберет все, что ей принадлежит по действующему закону. Заберут — заберут, а вот возвращать, в виде финансирования из центра, обязательно забудут. Сами законы нарушать будут, как это делают сегодня, и под Лебеда не позволят ни под каким предлогом.

Таков сегодняшний политический момент с отягчающими экономическими последствиями этой борьбы для нас. Мы с вами станем заложниками этой борьбы «итанов», и страдать придется всем. Все ведь знают пословицу: «Планы дерутся, а у холопов чубы трещат».

Мне могут возразить, что это, дескать, соглашательский под-



ход. А так, как мы живем сейчас, жить просто невозможно. Совершенно верно — так жить нельзя. Вот только уровень борьбы уже очень велик, да и поле битвы не шутинное — огромный край с его многочисленным населением. Потому и надо остановиться, очень хорошо подумать, пока еще есть несколько секунд, и не подставить свои головы.

Г. РАДАЕВ.

♦ ШКОЛЬНЫЕ ИГРЫ

ХОЧУ В ГУБЕРНАТОРЫ!

24 апреля старшеклассники всех трех школ г. Кодинска играли в необычную игру. Случилось это впервые в истории города. Игра называлась «Наш губернатор», и организована ее РУНО предложил штаб инициативной группы по поддержке кандидата в губернаторы В. М. Зубова по Кежемскому району.

Энциклопедический словарь гласит: «Игра — вид творческой деятельности, основной результат которой заключается не в ее результатах, а в самом процессе... играет важную роль в воспитании, обучении и развитии детей, выступая как средство психологической подготовки к будущим жизненным ситуациям...»

И основной целью игры «Наш губернатор» была подготовка детей к важной функции, которую им обязательно придется осуществлять, став взрослыми — реализацию своих прав избирателя.

Во всех школах, абсолютно на добровольных началах, образовались штабы по поддержке Романова, Зубова, Лебеда, Сахарнова, которые связались со штабами взрослых и взяли там все необходимую информацию.

Самая игра проходила попарно, но везде дети «выбирали» губернатора активно, с азартом, интересом.

Мне довелось присутствовать на финале игры в третьей школе. Здесь она называлась «если бы мне было 18...». Поделись своими впечатлениями.

Класс, в котором подводились итоги, украсил всевоз-

можной предвыборной агитацией: стенды кандидатов, сатирические плакаты, бюллетени голосований и т. д. Столы расставлены по периметру класса, каждому штабу отведено свое место.

Слово предоставляется «председателю избирательной комиссии» — Светлане Шведовой. Она докладывает, что выборы состоялся, признаны действительными, прошли очень организованно, с высокой явкой. Голосование началось в 7 часов утра, и первая десятка проголосовавших получила небольшие подарки. Первыми, еще до 7 часов, пришли Кубяков Данил и Шкатков Денис.

Накануне избиратели получили специальные приглашения, а сами выборы происходили в точности как у взрослых: работала избирательная комиссия, выдавались под роспись бюллетени, опускались в урны и т. д.

Как это все происходило, мы смогли узнать из видеопленки, снятого самими старшеклассниками. Вот, в сопровождении доверенных лиц, идут голосовать «кандидаты в губернаторы», вот скрывается урна и начинается подсчет голосов... Есть и предвыборная агитация, все «кандидаты» выступают перед «избирателями», отвечают на их вопросы, получают награды (актовый зал набит до отказа). Все кандидаты-школьники достойно представляют взрослых кандидатов в губернаторы. Замков Владимир (10 «б») — А. Лебедь, Домашнев Леша (10 «а») — В. Зубова, Бондаренко Пета

(10 «а») — П. Романов, Туминцев Миша (9 «д») — Ю. Сахарнова. Все они боролись за голоса, надеялись на победу, но шансы (как и в жизни) у всех были разными. Итого голосов: Зубов — 79 голосов, Лебедь — 10, Романов — 14, Сахарнов — 10.

Оценивая итоги мероприятия, старшеклассники сошлись во мнении, что, хотя подготовка игра проводилась впервые, она удалась, прошла очень интересно, позволила узнать много нового. Дети благодарили взрослых, организовавших такую игру. (Н. Г. Терещенкова), и говорили, что не отказались бы еще раз устроить подобное мероприятие, но уже по выбору своей школьной власти.

Игра в школе длилась несколько дней, работа была проведена огромная, и в этом, безусловно, заслуга учителей истории — Галины Владимировны Гуревой, которая была председателем, координационно-консультационного центра по проведению игры, Тамары Даниловны Андрановой, Нины Викторовны Яковенко.

Рассмотрев итоги игры, комиссия, в которую вошли директора трех школ, Радаев Г. Д., заместитель председателя РУНО Н. Г. Терещенкова (она была председателем), решила призовой фонд, выделенный штабом В. М. Зубова, поделить между школами равномерно — каждой по одной тысяче. Игра получилась, первый блин не оказался комом, победившие мероприятия, воспитывающие у детей активную жизненную позицию, умение разбираться в хитросплетенях общественно-политической жизни страны, необходимо проводить регулярно — в этом мнении сошлись и учителя, и ученики.

Н. ЗОНОВА.

♦ ОФИЦИАЛЬНО

Согласно протоколу

В соответствии с протоколом территориальной избирательной комиссии Кежемского района, в голосовании по кандидатам на пост губернатора Красноярского края 26 апреля 1998 года из 17698 избирателей, внесенных в списки участковых избирательных комиссий, приняло участие 10582 человека.

По кандидатам голоса распределены следующим образом:

- ЗУБОВ ВАЛЕРИЙ МИХАЙЛОВИЧ — 4230 голосов
- КИРИЦЕЦ ВАЛЕРИЙ МИХАЙЛОВИЧ — 23 голоса
- ЛЕБЕДЬ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ — 4872 голоса
- НАБОКОВА ЛАРИСА СЕМЕНОВНА — 141 голос
- РОМАНОВ ПЕТР ВАСИЛЬЕВИЧ — 814 голосов
- САХАРНОВ ЮРИЙ ВИКТОРОВИЧ — 185 голосов
- СЕРГИЕНКО ВАЛЕРИЙ ИВАНОВИЧ — 16 голосов
- ТКАЧЕВ ВАСИЛИЙ ФЕДОРОВИЧ — 4 голоса
- ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ — 264 голоса.

Л. КОСТЕНКО, председатель территориальной избирательной комиссии.

ИЗ ИСТОРИИ СТРОИТЕЛЬСТВА БОГУЧАНСКОЙ ГЭС



[Окончание. Начало в № 52].
ОКТАБРЬ 1983 года — начинается новый этап строительства ГЭС.
 От причала идет отправка мощного экскаватора по необычному адресу: правый берег, район створа будущей ГЭС. Туда, откуда возмет свое начало каменно-набрсовая плотина. Наступление на правобережье — очень важный этап строительства Богучанской ГЭС. Звучит последнее напутствие: «В добрый путь, первооткрывцы!».

Звучит команда. Экипаж занимает свое место в специальной машине, которая украшена кумачом лозунгов с глубокими символическими словами: «Дашь правый берег!». С этого момента начались великие свершения нашей молодежи. В этих словах — устремленность в будущее.

Наступил долгожданный день — 5 сентября 1987 года. Проводится митинг, посвященный затоплению котлована первой очереди, на котором в своем выступлении секретарь паркома В. П. Гребенчиков говорил о том, что затопление котлована открывает прямой путь к перекрытию Ангары, к пуску первых агрегатов.

Когда грянул взрыв на перемычке, поток воды устремился в котлован. Работа у нем продолжалась, но теперь уже под водой — самая обычная, ничем не примечательная. Просто она завершилась перекрытием Ангары.

Еще за несколько дней до ее штурма кипели страсти, высказывались противоположные точки зрения о необходимости ее перекрытия в самых верхних звеньях управления. Приезжали различные комиссии, обследовали все «за» и «против» руководители различных рангов. А на стройке ждали, ждали, ждали...

Даже в условиях недостаточного финансирования делалось все, чтобы не сдерживать темпов работ. Не было замесов от гидростроителей. Сроки перекрытия переносились не по их вине. И не раз в Кодишке после обнадешивающего решения о финансировании работ наступало возмущение, а затем, заочернение написанного на бумаге деньгами, техникой, материалами. Много сил и энергии было потрачено начальником строи-

тельства И. Б. Михайловым, чтобы доказать правильность своей позиции, отстаивать ее. Наконец было принято решение о перекрытии Ангары. Вест о ее штурме в октябре 1987 года облетела стройку. Ни одно сообщение еще не распространялось с такой быстротой. А перед этим, несмотря на существовавший приказ министра, работы в районе прорана были остановлены. Но абсурдность этого была понятна всем: само перекрытие не принесет самого затопления, и поэтому В. А. Ткачев — начальник навалки правобережья — начиная наступление на проран самостоятельно. БЕЛАЗы, закреплявшие скальным грунтом уже достигнутое, изменили маршрут, и перемычка стала все делаться и дальше вдавляться в бурлящий проран. Об этом знают немногие, но заключительный этап перекрытия начался, по сути дела, с действий Ткачева. Его пробавали остановить по телефону, а он делал свое дело. То, что он предпринял, официально осудили. Но сделанное белазистами правобережья доказало, что перекрытие будет произведено в короткий срок. Люди и техника к этому великолепно готовы.

Не один год отсылались землено-скальные перемычки навстречу друг другу. Так были пройдены 2,5 км реки. К 25 октября остались считанные метры прорана. Искусственные берега сблизились так, что, казалось, их белке-летяга перескочит. Только вот поток воды из спойногого превратился в бурлящий, грохочущий, как от двигателей ракетно-носителя в первые минуты старта.

НЕ ПОВЕЗЛО с погодой в день перекрытия, по причине многих Красноярские и московские гости не смогли прилететь в Кодишку. Но событие состоялось. Начать перекрытие Ангары доверили молодым, зарекомендовавшим себя в достижении цели. Волнение было огромным, нервные напряжения — как натянутая струна. Полсотни мощных самосвалов встроились в одну линию на обоих берегах. В их кузовах глыбы-небыварки. На некоторых из них выведены твердой рукой надписи: «Перекрытие Ангары — наш трудовой подарок 70-летию Октября!».

Со всех сторон атакуют

журналистами бригадир В. М. Миронов. Берут интервью для краевых и центральных газет.

И вот событие, ради которого собралась на одна тысяча людей, начинается. Из штаба раздается команда о минутной готовности. Звучат удары метронома. Начальник стройки И. Б. Михайлов принимает рапорт у заместителя главного инженера, главного инженера по перекрытию К. В. Корича. Звучит команда: «Приступить к перекрытию! В добрый путь!»

К прорану двинулись БЕЛАЗы с негабаритами. Летят в воду скальные глыбы так, что слышно удары кузовов, заставляющих подпрыгивать самосвалы-«скоростанки». Все происходит без слов, четко, с двух сторон продвигаются навстречу друг другу машины.

И вот в проране слышатся звуки пущенных доперитовых глыб, устанавливаемых челночной ход механизмом. Ангара перекрыта! Ее воды устремляются по новому руслу, заранее подготовленному гидростроителями. Все произошло в короткий срок, произведено затопление котлована.

На месте стыковки перемычек — буйство радости. В рукопожатия соединились левый берег с правым. Лица людей светились счастьем. Бригадир Андрей Платонов слонно с поднебесья спускается со своей громадины — БЕЛАЗы — и впервые (пешком по земле) переходит с правого берега на левый. А это значит, что появилась не только круглогодичная транспортная связь, но и прочная основа для создания каменно-набрсовой плотины, которая не будет иметь аналогов в нашей стране.

После перекрытия состоялся митинг. Предоктябрьское обязательство наш коллектив выполнил, — доложил секретарь паркома треста В. П. Гребенчиков. — Перекрытие позволило резко расширить работы по возведению каменно-набрсовой плотины. Ведь основные объемы работ по «каменно-набрсовке» — на левом берегу, а карьеры камня — на правом.

Надежная транспортная связь позволит активнее решать целые ряд вопросов в зоне строительства станции...».

Стрелка продолжалась. Из фондов Кежемского музея подготовила Г. БРЮХАНОВА.

КАЗАЧИЙ КРУГ

В конце марта в актовом зале ОИК-288/1 (бывшего К-100) собралось в основном молодое население Кодишки, отнесшее себя к новому в нашем Приангарье сословию — казачеству. В тот субботний день состоялся казачий Круг с актуальной повесткой дня:

1. Отчет атамана А. Н. Лужниченко.
2. Выборы нового атамана на новый срок.
3. Выборы Совета старейшин и руководящих лиц станции.
4. Ответы атамана на вопросы присутствующих.

Кроме обязательно присутствующих на Круге станичников в зале находились приглашенные, добровольно пришедшие заинтересованные люди, родители юных казаков. Кроме них в голове зала, на возвышенном подиуме, занял место настоятель Покровской церкви отец Василий Жилинин.

Отчет атамана был изложен на высокой эмоциональной ноте. Все присутствовавшие (и я в том числе) внимательно слушали главу местного казачества. Теперь мне, наконец, стали понятны и деятельность, и организационные успехи в жизни станичников. Вполне обоснованно прозвучала и обидя выступавшего в адрес районных властей, которые или не хотят, или не могут оказать казачкам действенную помощь.

А яря. Дело в том, что на казачьем Круге присутствовала в основном молодежь, тесно заполнившая все посадочные места в актовом зале. Это были казаки и казачата от одиннадцати до тридцати лет. Значит, наш день, наша молодежь добровольно, без всякого принуждения, встает под знамена казачьего войска. Делают они это потому, что лучшей своей христианской веры в новое общественное образование, каковым у нас, в Кодишке, является казачья станица.

Немного смугло, правда, исполнение гимна «Боже, царя храни!» и прочтение отцом Василием молитвы в быстром темпе, очень тихо и на старославянском языке. Не берусь судить однозначно, но мне кажется, сегодня исполненный гимн — не очень уместен (живем-то в иные времена), а прочтение молитвы могло бы быть и на современном, понятном для всех языке, да и молитва лучше бы должна доходить до сердца каждого слушающего и молящегося казака.

Сейчас анонс говорится и пишется о том, что детей и молодежь лишили пионерской и комсомольской организаций, о многих, в связи с этим, негативных фактах из жизни подрастающего поколения. Пото-

му-то было непонятно отсутствие на Круге представительной районной администрации и, конкретно, работников отдела по работе с молодежью. Жаль, что не нашлось времени посетить Круг и у работников районного военного комиссариата, хотя общения на этот счет были. Подобное безразличие к живому интересу молодых людей, к новой для них жизни, жизни будущим защитникам земли Русской — это большая ошибка казачества и казачат, а тем более власть имеющих людей.

Я далек от мысли, что после прочтения моей статьи все, кому «на руду написано» заниматься воспитанием молодежи и содействовать возрождению русского казачества, сразу так и бросятся «помогать и содействовать». Но, как бы то ни было, хотелось бы, чтобы как можно больше вступило в дружную семью казачья молодежь, чтобы как можно больше молодых людей было причастно к молодежью казачьей формации, выработавшей в себе любовь к Родине, любовь к родителям, почтение к старшим, беспрекословное исполнение уставов казачьей организации, уважение к традициям казачьего сословия.

Закончить свои размышления по поводу увиденного и услышанного на прошедшем казачьем Круге хочу откровенным сожалением о том, что искренне уважаемый мной атаман местного казачества — не смог уловить в прежнем моем стихотворном «угулении» в «СП» легкого юмора в жанре пародии. Мои стихи Анатолий Никитович, к сожалению, принял очень буквально, без всякого прощенья, за добродетельный улыбку. Потому-то и потребовал он с высокой трибуны Круга публичного моего извинения в газете... обязательно в стихотворной форме.

Но так не делается. Иначе бы, наверное, все центральные газеты, журналы и телерадиодочиты только из того и состояли, что извинялись бы в них пародисты — то перед Ельциным, то перед Немцовым, то перед прочими и прочими. Еще раз скажу — это невозможно, так как за шутку не прощают, так как за шутку не извинялся.

Послеспевие. В организационном плане прошедший казачий Круг почти всех оставил на своих местах. Станичным атаманом вновь под дружелюбное «Люби!» избран А. И. Лужниченко, асаулани — В. И. Маркулов и В. Г. Панкратов. Прежним остался танке и Совет старейшин.

А. ПЕЧЕНИН.

ГЕНЕРАЛ ЛЕБЕДЬ — НЕ УБЕРНАТОР!

ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ

В пос. Шушенское состоялась встреча с кандидатом в губернаторы Красноярского края Лебедем А. И., который выступал со своей программой 15 минут. Это можно сказать за 15 минут, не зная Красноярского края и его экономики? Поэтому и программа какая-то туманная, ничего конкретного.

Верно Александр Иванович отметил, что наш край богатый. Отвечал на вопросы по запискам и по микрофону.

Запомнилось выступление ветерана войны Толстоброва Л. Т., который сказал, что вы поэтому

слюда и слетелись, что край богатый, но разваленный и разграбленный. И легите вы, как мухи на мед, и лашу вешаете на уши. Далее Толстобров Л. Т. сказал, что нам не надо новочеркасского генерала. Сибиряки отстояли Москву, отстоят и себя, выберут сибирского мужика. Сибирь еще не оскудела здравомыслящими людьми. Далее ветеран приводил пример из газеты, что сторонники Лебеда А. И. оставят в России 50-миллионное население, а колхозники пусть в дерьме купаютед. На что сторонники Лебеда выступление Толстоброва сорвали. Отключили микрофон, сказав, что это — бескультурье и неве-

жественство. В своем выступлении А. И. Лебедев сказал, что своих оппонентов выдал он в гробу в белых тапочках! Вот это генерал! Лично Л. Т. Толстоброву сказал, что у тебя лаша на ушах висит, а у других не держится.

Грубостью и невежеством от А. И. Лебедева веет со всех сторон. Мы не хотим называть его солдатом (мы оскорбим русского солдата), а ведь солдат в советское время был культурнее этого генерала.

В конечном итоге А. И. Лебедев заявил: «Я буду губернатором в первом туре!» Вот это здорово, товарищ генерал!

ЛЮДИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ, ОСМОТРИТЕСЬ, как бы

поздно не было, как с Б. Н. Ельциным. Если сейчас гроза и к ночи, а что будет, если А. И. Лебедев по нашей вине станет губернатором?

ДОРОГИЕ, УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ, ЗЕМЛЯКИ, ОТКРОЙТЕ ГЛАЗА, ПОКА НЕ ПОЗДНО И НЕ РУГАЙТЕ БОЛЬШЕ ЕЛЬЦИНА, ИБО САМИ ВИНОВАТЫ: МЫ ГОЛОСОВАЛИ ЗА НЕГО.

Группа ветеранов войны и труда Шушенского района ЛЮДИН Г. Н., ПЛУТАЕВ В. Н., ТОЛСТОБРОВ Л. Т.

* Реклама и объявления *

ДЕКАДА ПРАЗДНИЧНЫХ МАЙСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ

1 МАЯ	
Литературный вечер для участников ВОВ и ветеранов труда «Это все когда-то было»	в 12 час. — ЦБ
Литературно-музыкальный вечер для ветеранов войны и труда «Песням тех военных лет поверьте»	в 12 час. — ЦДБ
Вечер отдыха «Маленьким друзьям в час развлекательного досуга»	в 16 час. — РДК
Молодежная шоу-дискоотека «Дубль „В“»	в 21 час. — РДК
2 МАЯ	
Вечер-встреча кежемских учителей «Как хорошо, что я из школьной семьи»	в 13 час. — музей
Вечер призванников «Вы служите, мы вас подождем»	в 17 час. — РДК
Молодежная шоу-дискоотека «Дубль „В“»	в 21 час. — РДК
3 МАЯ	
Литературный анонс «На войне, как на войне»	в 12 час. — ЦБ
Литературный вечер «Русская военная доблесть»	в 12 час. — ЦДБ
Молодежная шоу-дискоотека	в 21 час. — РДК
5 МАЯ	
Вечер-реквием «Поклонимся великим тем годам»	в 12 час. — ЦДБ
7 МАЯ	
Литературный вечер «Светлое поколение отцов»	в 12 час. — музей
Музыкальная гостиная клуба «Ностальгия» «А песня остается»	в 19 час. — РДК
8 МАЯ	
Турнир атлетов района «Ихняя летопишь времен»	в 15 час. — ЦДБ
Митинг «Ради жизни на Земле»	в 11 час. — РДК
«Рассвет»	в 13 час. — РДК
Ретро-программа «Старая квартира. 40-й год»	«Рассвет», музей
9 МАЯ	
Литературно-музыкальная гостиная «Не стареют душой ветераны»	в 15 час. — ЦБ
Диско-шоу «Мы рады вам»	в 21 час. — РДК

Приглашаем жителей города посетить музейные экспозиции в майские праздники ежедневно с 11 до 15 часов. 678

Районная инспекция государственного архитектурно-строительного надзора и государственная налоговая инспекция по Кежемскому району напоминают всем заинтересованным лицам, что согласно действующему законодательству:

- ⊗ инженерные изыскания для строительства,
- ⊗ проектирование объектов,
- ⊗ выполнение строительно-монтажных работ,
- ⊗ производство строительных материалов, конструкций и изделий

осуществляются на основании лицензий. Указанные виды работ лицензируются при новом строительстве, расширении, реконструкции, техническом перевооружении и капитальном ремонте зданий и сооружений.

Выдача лицензий занимается краевой центр лицензирования строительной деятельности, находящийся в г. Красноярск, по ул. Железнодорожников, 17 [т. 21-63-07, 21-72-79].

Лицензия является правоустанавливающим документом и не может быть заменена никаким письмом, приказом, разрешением, распоряжением. За осуществление строительной деятельности без полученной в установленном порядке лицензии налагается штраф в размере 23120 рублей (в ценах 1998 года).
Дополнительную информацию по вопросам лицензирования можно узнать в отделе архитектуры (т. 4-41-28) и налоговой инспекции (т. 4-26-97). 688

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА!

Кежемский райспорткомитет приглашает всех любителей спорта принять участие в спортивных мероприятиях, посвященных Дню Победы, которые пройдут в г. Кудинске по следующему расписанию:

- 2 МАЯ, СУББОТА — Кубок Победы по волейболу среди мужчин. Начало в 10 час., СШ № 3
 - 3 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ — Кубок Победы по волейболу среди женщин. Начало в 10 час., СШ № 3
 - лично-командный Кубок Победы по настольному теннису. Начало в 10 часов, СШ № 4
 - 9 МАЯ, СУББОТА — традиционная велогонка. Начало в 13 часов, на центральной площади
 - легкоатлетическая эстафета по улицам города. Начало в 14 часов, на центральной площади
 - легкоатлетический пробег. Начало в 14-30, центральная площадь
 - 10 МАЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ — турнир по рукопашному бою. Начало в 10 часов, СШ № 3
 - Кубок Победы по баскетболу (мужчины и женщины).
- Начало в 9 часов, СШ № 4
ЖДЕМ ВАС НА СПОРТИВНЫХ АРЕНАХ, ДРУЗЬЯ!
Справки по телефону 4-42-81. 686

Полиграфический участок газеты «Советское Приангарье» ИЗГОТОВИЛ И РЕАЛИЗУЕТ телефонные справочники (квартирные) по цене 10 руб. с учетом НДС.

Справки по тел. 4-28-98.

Поздравляем



Уважаемые коллеги! Поздравляем вас с 80-летним юбилеем социальной защиты. Хотим сегодня пожелать и нежности, и счастья.

Чтоб больше радости встретить И обходить ненастья. Чтоб больше было теплых дней,

Добра, тепла, улыбок, Побольше преданных друзей, Поменьше слез, ошибок. Коллектив Кежемского районного центра занятости.

Дорогого родного сына, брата Сергея Николаевича СИЗЫХ

поздравляем с юбилеем!

Все, что в жизни зовут красным, Мы хотим подарить тебе. Пусть ты будешь самым счастливым

В этот день и всегда на земле. Пусть тебя не коснется

Странной пусть проходит беда. И еще мы хотим, чтобы счастье Рядом было с тобою всегда.

Желаем тебе больших удач, Жить очень долго не старея, Решая множество задач.

Родители, сестра, племянница.

Поздравляем с юбилеем дорогого, родного, любимого папу, мужа Сергея Николаевича СИЗЫХ! Пусть годы идут за годами, О том, что прожил, не грусти, Тому, кто когда-то обидел,

ПРОДАЕТСЯ кирпичный, благоустроенный, трехкомнатный коттедж с удобствами. Имеются: гараж, погреб, теплицы, 10 соток земли. Обращаться: ул. Космонавтов, д. 9, кв. 2.

ПРОДАЮ 4 ва автосамосвала КРАЗ, на ходу. Год выпуска 1990, 1995. Цена 25000 руб. каждый. Телефон 4-47-22, 4-28-74 в любое время.

ПРОДАЮ два кирпичных торговых павильона напротив магазина «Сибирь», под подпорной стеной. Цена 27000 руб. каждый. Тел. 4-47-22, 4-28-74, в любое время.

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира (третий этаж, Балкон застеклен), дача в «Ильстрет». Обращаться: ПЛК, д. 18, кв. 118.

ЮРИДИЧЕСКИЕ ДИАЛОГИ

«Юридические диалоги» — единственная правовая газета в крае. В газете печатаются проблемные статьи по борьбе с преступностью и правонарушениями, судебные очерки, юридические консультации по трудовому, жилищному, пенсионному, земельному, семейному, гражданскому законодательству.

Если вас интересует, как оформить покупку или продажу дома, земельного участка, какие льготы предоставляются женщинам, подработкам, многодетным, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам труда, как защитить свой денежный вклад в банке, какая ответственность установлена за

Сердцем обиду прости. Не трать свои нервы напрасно, Здоровья не купишь нигде. Сегодня и всегда Желая тебе счастья, Пусть сохранит судьба От горя и ненастья, От злейшего врага И мелочного друга, От злого языка И тяжкого недуга. И дай тебе Господь, Коль это в его власти, Здоровья, долгих лет, Радости и счастья.

Дочь Юля, жена.

Поздравляем МАРИНУ БАРАНОВУ с Днем рождения! Меня все в природе Проходит день за днем. Нам говорят, что мы

взрослеем, Не верь, мы просто больше узнаем. Здоровья, удачи, любви. Друзья.

Совет ветеранов сердечно поздравляет с Днем рождения Антонию Гавриловича БОГОМОЛОВУ.

Желаем бодрости духа, крепкого здоровья, благополучия, счастья и мира.

Совет ветеранов поздравляет с Днем рождения Ивана Алексеевича КУЛИНИЧА! Будь здоров, дорогой наш друг, счастья тебе и успехов во всем.

Поздравляем с жемчужной свадьбой наших дорогих и любимых родителей Ану Иванову и Николая Петровича ЕРОФЕЕВЫХ!

Желаем здоровья, удачи, И если морщинки — то успеха, И если морщинки — то только от смеха, И чтоб не встречались вам в жизни несчастья, А если уж слезы — то только от счастья! Дети, внуки.

В магазине «Ирмиса» ПОСТУПИЛА в ПРОДАЖУ новая полисветановая агропленка для теплиц «Радлайт».

ИМЕЮТСЯ в ПРОДАЖЕ семена овощей и цветов (более 100 наименований), удобрения, инсектициды, фунгициды, стимуляторы роста и т. д., а также лаки, краски, товары бытовой химии, извесь, извесь-пшеничка. ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Дом 304; тел. 4-20-30. 687

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

1. Автокрановщик
 2. Водители лесовозных автомобилей
 3. Машинист К-700
 4. Медик-механик
 5. Машинист экскаватора ЭО 3322
 6. Бульдозерист.
- Справки по тел. 4-20-50. 690

ВНИМАНИЕ!

К СВЕДЕНИЮ АВИАПАСС-ЖИРОВ!

В кассе а/порта г. Кудинска производится бронирование и продажа а/билетов по России, как в прямом, так и в обратном направлении.

Справки по телефону 4-23-64, понедельник, среда, пятница 657

НОВОСТИ ОТ «64» ПРИГЛАШАЕМ НА НОВЫЙ ГОРОДСКОЙ ПЕРЕГОВОРНЫЙ ПУНКТ

- ⊗ Тарифы не сговори ЗНАЧИТЕЛЬНО СПЯКНУНЫ.
- ⊗ Современный интерьер.
- ⊗ приветливость персонала.
- ⊗ качество обслуживания — для Вас.

ВНИМАНИЮ АБОНЕНТОВ АТС АО «КУДИНСПРОМ-СВЯЗЬ»

В связи с подготовкой к вводу в эксплуатацию новой АТС «Кванта» и станционных переключений возможны временные сбои в работе АТС. Просим извинить за временные неудобства. Переключение продлится до 10 мая 1998 года. 689

„СП“

За редактора —
Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

- Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. отделом инфо.
- К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. общественно-политическим отд.
- В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственным экономическим отд.
- Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

- гл. редактор, приемная 4-41-31
- отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21
- отд. секретаря, корректор 4-46-48
- производств. отд. — эки и ом. ищ. секция, бухгалтер 4-46-33
- полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнениями редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477, г. Кудинск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.
Метранлаж — Н. В. СПИРИНА.
Литингисты — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.
Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.
Объем — 1 печатный лист
Индекс — 52335.
Печать высокая
Тираж 5200.
Заказ № 54.